

Новость · 4 февраля 2020, 10:46

ЕСПЧ присудил 21 адвокату более 180 тысяч евро по жалобам на незаконные обыски

Европейский суд по правам человека присудил 181 тысячу 200 евро российским адвокатам и юристам, у которых прошли незаконные обыски. Об этом «Медиазоне» сообщили в международной правозащитной группе «Агора» со ссылкой на соответствующее [решение](#) на сайте ЕСПЧ.

Все заявители подавали жалобы на незаконные обыски у них дома или в офисах, во время которых силовики изымали личные вещи или носители информации, котырое потом не возвращали.

ЕСПЧ рассмотрел жалобы 26 адвокатов и юристов и присудил 21 из них моральную и материальную компенсацию.

Страсбургский суд постановил, что российские власти нарушили в отношении защитников статью 8 Конвенции о защите прав человека и основных свобод, гарантирующую право на уважением частной и семейной жизни, а также протокол №1 к Конвенции статьи №1, провозглашающий защиту собственности.